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Město Skalná nadále nabízí nové pozemky na výstavbu rodinných domů v severní části 

Skalné, mezi ulicemi Sportovní a Polní, za Vilovou ulicí. Ze 14 nabízených pozemků je 

již 7 pozemků rezervováno (č. 1,2,6,7,8,13,14). Město se nyní chystá k realizaci výstavby 

inženýrských sítí a kalkulaci ceny pozemků.  

Pokud máte zájem bydlet v nové lokalitě, neváhejte nás kontaktovat. Budeme rádi, pokud 

se pro bydlení v námi připravované lokalitě rozhodnete. Zájemci o informace či koupi 

pozemku mohou kontaktovat Ing. Jiřinovou na tel. č. 354 548 823, e-mail: 

pozemky@skalna.cz. Je možná též osobní konzultace na Městském úřadě ve Skalné. 

 

Jaro ve městě 
 

Nejen podle kalendáře poznáme, že k nám zavítalo jaro. Příroda nás obdařuje pohledem 

na pestrou paletu barevných květů. Většina z vás již začala trávit čas na zahrádkách nebo 

ve volné přírodě. Díky tomu jste mohli zaznamenat pohyb geodetů v oblasti zahrádkářské 

kolonie v ulici Lesní. Jejich úkolem je zmapování současného stavu zahrádek a 

navrhnout nové přístupové cesty pro všechny nájemce. Město počítá s tím, že tato oblast 

bude nadále využívaná pro potřeby zahrádkářů.  
 

                 Mgr. Rita Skalová 

                                                                                                 starostka města  

  

mailto:pozemky@skalna.cz
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Společenská kronika 
 

             Jubilanti měsíce května 
 

Veronika Šollarová  85 let 

František Kohout  88 let 

Josef Roth   80 let 

Alžběta Tiralová  80 let 

 

Úmrtí 
Alois Pěček   95 let 

 

 

Upřímnou soustrast 
 

  
Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 
 
 
 

 

 

Společnost LUKAS CZ spol. s.r.o. přijme pracovníky/pracovnice  

na pozici:  

 

Montážní dělník/dělnice výrobků z kombinovaných 

materiálů.  

 

Obsluha ostatních stacionárních strojů a zařízení 

jinde neuvedených. 
 

 
Počet pracovních míst: 3, 3. 

Nástup dle dohody. 

 

Kontaktní osoba: p. Ingrid Štěrbová – personální oddělení – osobně nebo 

tel.: 357/070 618. 
 

 LUKAS CZ spol. s r. o. 
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Dne 20.5.2015 (ve středu) proběhne 

očkování psů na místech: 
          

- Kateřina od 14.30 hod. před muzeem 

- Vonšov od 14.45 hod. u každého domu 

- St. Rybník od 15.00 hod. před prodejnou 

- Skalná od 15.30 hod. před poštou 

Jedna očkovací dávka bude za 100,- Kč 

a kombinovaná 300,- Kč 
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Jezírko u hradu Vildštejn 
Jelikož nám bylo do péče svěřeno nově vybudované jezírko u našeho skalenského hradu, rozhodli jsme se průběžně započít 

s čištěním vodní plochy a odstranit tak nežádoucí vodní rostlinstvo - okřehek, který by se v letních měsících značně 

rozmnožil a časem by zakrýval 

celou vodní plochu. 

V dubnu proběhly tři brigádnické 

akce, při kterých byla vodní plocha 

jezírka čištěna. (viz. fotografie). 

Tyto akce budou pokračovat i 

nadále, abychom zajistili kvalitní 

stav čistoty jezírka, které bychom 

v budoucnu chtěli zarybnit 

okrasnou rybí obsádkou. 

Děkuji panu Františku Kirchovi 

ml., panu Pavlovi Duhajovi a panu 

Davidu Horákovi, kteří se těchto akcí zúčastnili. 
(snímek: p. Kirch a p. Duhaj při odstraňování nežádoucích vodních rostlin.) 

Karel Schweiner 

 

     BS–systeme s.r.o. 
          VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA ve Skalné 

 
Firma BS-systeme s.r.o., přijme zaměstnance na pozici: 

Logistik 
Dělník / dělnice v kovovýrobě  
NC seřizovač  
NC programátor                                                                                                               Kontakt: 

Linda Svobodová 
personalistika / finance 

BS-systeme s.r.o. 
Tel.: 00420 734 256 081 

E-mail: l.svobodova@bs-metallbearbeitung.com 
   

Firma BS-systeme s.r.o. se sídlem ve Skalné hledá pracovníka / pracovnici na pozici: 

 

OBCHODNÍ REFERENT PRODEJE A NÁKUPU 
 

Požadujeme: 
- znalost NJ slovem i písmem 

- praktické zkušenosti v oblasti logistiky (nákup a vývoz) jsou vítány 

- orientace ve skladovém hospodářství 

- základní znalost PC (World,Excel,Outlook) 

- samostatnost, bezúhonnost, včasné a úplné plnění úkolů 

 

Nabízíme: 
- zajímavou a různorodou práci 

- možnost realizovat vlastní nápady 

- odpovídající finanční ohodnocení  

- mobil 

 
Kontakt: 
Linda Svobodová 
personalistika / finance 
BS-systeme s.r.o. 
Chebská 500 
351 34 Skalná 
Tel.: 00420 734 256 081 
E-mail: l.svobodova@bs-metallbearbeitung.com 
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Ve Skalné vystoupí folkové legendy. 

 
V pátek 12. června se na hradě Vildštejn poprvé v historii uskuteční „malý“ folkový 

festival. Malý bude v tom smyslu, že se nebude jednat o žádnou masovou akci. Vystoupí 

zde pravděpodobně čtyři zajímavá tělesa výborných muzikantů. „Velký“ bude festival 

právě co do kvality obsazení. Tento akustický koncert pořádají skalenští hasiči ve 

spolupráci s hradem Vildštejn, majitelem hradu panem Miroslavem Pumrem a městem 

Skalná. Na koncertě vystoupí legendární Nezmaři z Českých Budějovic, kteří mají za 

sebou nespočet vystoupení a to jak u nás tak i v zahraničí. Více jak 35 let jsou u nás 

Nezmaři lídry této muziky. Ve Skalné vystoupí také další žijící legenda a to Miki Ryvola. 

V padesátých letech minulého století Miki Ryvola, původem z Kladna, jako spousta 

jiných chlapů a trampů vandrovali po všech koutech naší vlasti. Nakonec našel se svým 

bratrem Wabim v šumavských hvozdech nedaleko obce Kaplice kemp s chalupou. 

Společně zakládají trampskou osadu Zlatý klíč. Chalupa, která na tomto místě stojí 

dodnes, dostala jméno Ford Hazard a stala se legendou. Zde bratři Ryvolové složili 

několik stovek písní, které se hrají u všech táborových ohňů po celém světě. Jejich 

legendární kapela Hoboes patří mezi trampskou klasiku. Jejich písně jako Bedna od 

Whisky, Sedmnáct dnů, Poslední míle, Hejno vran, Tereza, Island a stovky dalších písní 

jsou trampskou pokladnicí českého národa. Bratři Ryvolové, vtiskli nový moderní punc 

trampské písničce. Mimo folkové a moderní trampské písně zaznějí i swingové melodie 

v podání dívčího tria Přelet MS z Blovic u Plzně. Toto trio je složeno ze dvou učitelek 1. 

stupně základní školy a jedné paní ředitelky z mateřské školky. Tato děvčata jsou, a to 

nejenom vzhledem, ozdobou koncertů, festivalů a společenských setkání. Jejich vlastní 

inteligentní tvorba ve swingovém rytmu laděná do nádherného vokálu dokáže vždy 

rozhýbat publikum. Během tohoto koncertu snad vystoupí další zajímavý muzikanti 

Biginbrothers. Toto těleso je zajímavé v tom, že vzniká a zaniká s naším koncertem. 

Vloni ve Skalné vystoupili s Nezmary a po té se na celý rok odmlčeli. Ještě v době kdy 

čtete tento článek, tak i stejně hodinu před koncertem nemáme jistotu, zda toto duo 

s kvalitním manažerem v zádech na koncertě vystoupí. Biginbrothers nejsou až takovou 

legendou jako například Nezmaři, přesto do Skalné na koncert folkových legend patří. 

Kromě písní z tvorby Michala Bydžovského toto duo hraje písničky od skladatele a 

textaře z našeho kraje Břéti Huleše z Lubů. Určitě si značná část publika pamatuje na 

legendární kapelu Rychtáři z Chebu. Břéťa Huleš napsal několik desítek textů pro 

Rychtáře a byl také členem této kapely. Biginbrothers je složeno ze synů Josefa „Bigina“ 

Bydžovského, který byl po celá léta členem Rychtářů a vtiskl Rychtářům 

nezapomenutelný sametový hlas. Pokud se podaří, že Biginbrothers vystoupí, tak si 

myslím, že na jejich vystoupení zazní písničky jak z vlastní tvorby, tak i z tvorby Břéti 

Huleše. Začátek koncertu je v 19 hodin. Na místě bude připraveno ve stánkovém prodeji 

malé občerstvení. Vstupenky na tento koncert si můžete zakoupit v předprodeji v městské 

knihovně ve Skalné, nebo u obsluhy restaurace na hradě Vildštejn. Vstupenka je 

slosovatelná. Výherce si odnese domů novou akustickou kytaru od firmy Strunal Luby 

CZ. 

Přejeme, ať se Vám všem tento koncert folkových legend líbí.  
 

Za pořadatele Roman Melničuk.    
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Pálení čarodějnic 

 
Jako každý rok se na skalenském koupališti konalo tradiční Pálení čarodějnic, připravené místními 

hasiči. Nechybělo občerstvení, malá vatra na opékání buřtů a k dobré náladě hrála hudba. Okolo velké 

vatry se slétlo přes 20 malých čarodějnic, aby si mohly společně zatančit. Jako nejkrásnější byly 

vyhodnoceny sestry Markéta a Lucie Altmanovy. Druhé místo získala Barunka Kuchtová společně 

s Emou Pouzarovou a třetí místo získala Sára Sitaiová. Všechny ostatní čarodějnice byly také náležitě 

odměněny. Děkujeme všem čarodějnicím i ostatním za účast a těšíme se na další společnou akci. 
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Mladí hasiči soutěžili O pohár hradu Vildštejn  

 
Mladí hasiči z Karlovarského kraje změřili síly 

ve Skalné. Soutěžilo tu celkem 7 družstev 

mladších ve věku od 6 do 11 let a 7 družstev 

starších ve věku od 11 do 15 let. 

V pátek 8. května se v krásném prostředí parku 

ve Skalné konala tradiční soutěž mladých hasičů 

O pohár hradu Vildštejn. Soutěž opět zahájili 

Vildštejnští rytíři ukázkou středověkého šermu. 

Letošní rok přijela z Karlovarského kraje do 

Skalné na tuto soutěž družstva z Chodova, 

Chebu-Hájů, Mezirolí, Nové Role, Krajkové, 

Březové, Křižovatky, Plesné a domácí Skalné. 

Soutěžilo se ve štafetě dvojic, kde soutěží 5 

členů v jedné štafetě. Kapitán oběhne kužel ve 

vzdálenosti 35 m, další 2 členové rozhodí hadici, napojí na hydrant a zapojí proudnici. Poslední 2 členové 

přeloží hadici, vypojí a smotají. Druhou 

disciplínou je požární útok, kde 3 závodníci 

spojí savice, našroubují sací koš, přes požární 

stříkačku nasají vodu. Ostatní 4 členové 

zapojí všechny hadice, přes rozdělovač a 

zapojení konečných proudnic se snaží co 

nejrychleji nastříkat vodu na terče. 

Skalenští mladí hasiči složili pouze 1 družstvo 

mladších, ale i tak sklidili veliký úspěch a 

vybojovali zlaté medaile.  

Veliké poděkování patří majiteli hradu panu 

Pumrovi, který sponzoroval odměny pro 

všechny zúčastněné, krásné poháry a medaile 

pro vítěze. Uznání patří i šermířské skupině 

Rektus z Chebu za vystoupení před hlavní 

soutěží a v neposlední řadě rozhodčím 

soutěže, kteří dohlíželi na dodržování pravidel. Děkuji také všem členům sboru, kteří se podíleli na přípravě 

a průběhu dětské hasičské soutěže. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kateřina Schveinerová 

starostka sboru a vedoucí mladých hasičů 
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Jarní události z mateřské školy 
Konec měsíce dubna jsme věnovali výchově dětí k ekologickému poznání, jednání i myšlení. Společně všechny 

třídy oslavily DEN ZEMĚ, který byl spojen s různými činnostmi rozvíjejícími a prohlubujícími vztah k živé i 

neživé přírodě (čištění lesa, otvírání studánek, pozorování ptačích hnízd a budek, hry v lesní vesničce, zhlédnutí 

dokumentárního filmu zpracovaného pro MŠ „ Úspěšná mise“ o třídění a následném využívání odpadu aj.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V úterý 21. dubna navštívili Motýlci včeličky přímo u místních včelařů – manželů Hofericových. Dětem se 

prohlídka včelího království moc líbila. Včelaři připravili všem dětem ochranné kloboučky se síťkou a pak už 

jsme si prohlédli včelky, úly, plástve, pítka pro včelky, ochutnali jsme přírodní med a dozvěděli se spoustu 

nového a zajímavého o životě včel. Rozloučili jsme se společnou písničkou „ Na zahrádce pod jabloní, motýlek 

tam včelku honí“. Včelaři nám všem při odchodu ještě na památku věnovali cukrářský výrobek – marcipánovou 

včeličku na sedmikrásce. Chtěla bych touto cestou velice poděkovat manželům Hofericovým za ochotu a 

vstřícnost při umožnění zajímavých zážitků a předávání zkušeností dětem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve středu 29. dubna a ve čtvrtek 30. dubna navštívily děti všech tříd místní knihovnu. Paní knihovnice 

ochotně provedla děti dětskou i dospělou knihovnou, seznámila je s prostředím knihovny a systémem 

půjčování knih. Připomenula dětem správné zacházení s knížkami a názorně ukázala, jak vypadá smutná 

kniha, se kterou někdo moc špatně zacházel. Dětem bylo zničené knížky líto a slíbily, že ony budou 

s knihami zacházet správně. Pro předškoláky měla paní knihovnice připravených spoustu pohádkových 

hádanek a děti je všechny uhádly i bez nápovědy. Bylo patrné, že pohádky všichni dobře znají.  
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Poslední dubnový den, jako již tradičně, ozdobily děti třídy Motýlků městskou MÁJKU před sportovní 

halou. Na zdobení použily ve školce předem připravené barevné pentle a stuhy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V sobotu 2. května vystoupily děti třídy Motýlků s připraveným programem na pravidelném „Setkání tří 

generací“ ve sportovní hale k příležitosti oslav Dne Matek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V úterý 5. května jsme přijali pozvání do ZŠ na představení plzeňského divadla „ Mňam pohádka“ 

s podtextem zdravé výživy a zdravého stravování ve velmi nevšedním a legračním podání.  

 

 

 

                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za MŠ Broňa Kuželková 
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Informace ze Základní školy Skalná 

 
Nabídka pracovního místa od příštího školního roku 
Základní škola Skalná, okres Cheb přijme školníka na zkrácený úvazek 0,5 – tj. čtyři hodiny denně. Plat za tuto zkrácenou  

pracovní dobu bude stanoven v rozmezí 5090 - 7750 Kč dle započitatelné doby praxe. 

Předpokládá se dobrý zdravotní stav a všestranná zručnost pro drobné opravy vybavení základní školy. Výhodou je bydliště 

poblíž školy. Zaměstnanec bude vybrán z uchazečů, kteří doručí svoji žádost do 5. června 2015 na adresu školy e-mailem, 

poštou nebo osobně. 

Strunal 
Když se řeknou Luby, málo dětí dnešní generace ví, že je to město ve světě velmi známé. Vyrábějí se tam strunné hudební 

nástroje v továrně Strunal (strunné nástroje Luby), dříve známé pod názvem Cremona. Naši čtvrťáci se ve čtvrtek toho 

dozvěděli mnohem více, protože tuto továrnu navštívili a prohlédli si ji od prvopočáteční výroby až po finální výrobky. 

Některé práce vykonávají stroje, ale je spousta takových, kde je nezbytná ruční práce. Jsme hrdi, že právě v našem regionu se 

vyrábějí housle, violy, violoncella, kontrabasy a kytary, a to v různých velikostech, kdy na ně mohou hrát už i malé děti. Jen 

nás to zatím nějak nechytlo! Na závěr jsme si ještě prohlédli malé muzeum výroby těchto nástrojů. Pak už jsme měli hlad, tak 

jsme došli do restaurace Violet. No to jste měli vidět! To byly pizzy! Jedli jsme, až se nám boule dělaly za ušima! No prostě 

"mňamka". To co jsme nesnědli, dostali jsme ještě na cestu domů. Děkujeme!  

    
    

 

 

 

 

 

                                                                                 Růžena Štěříková 

Další vzdělávání učitelů 
V sobotu 18. dubna 2015 proběhlo na naší škole školení v současné době velice populární matematické metody podle prof. 

Hejného. Šlo již o třetí setkání pedagogů z naší školy a ze školy Plesná, Františkovy Lázně, Aš a Libá. Lektorkou byla již 

tradičně PhDr. Jitka Michnová. I když touto metodou se na těchto školách vyučuje již třetí rok, stále je potřeba si některá 

cvičení na praktických ukázkách procvičit a utvrdit se v správnosti jejich řešení. Náš dík patří nejen paní lektorce, ale také 

restauraci Pohoda, která účastníkům zajistila a dodala obědy přímo na místo setkání.  

  

 

 

 

 

 

Růžena Štěříková 

Školní statek Cheb 
14.4. se pátá třída zúčastnila projektu Jak na louce vyrostl svetr na Školním statku v Chebu. Lektorka - paní Tochorová 

zapojila všechny do vymýšlení možností, co a jak lze použít jako textilní rostlinu, jakým způsobem lze jednotlivé druhy 

zpracovat. Po teoretické části si žáci prakticky vyzkoušeli vyčesat vlnu a utkat látku. Někteří si vyzkoušeli i předení na 

kolovrátku. A když už jsme na farmě, musíme zkontrolovat, kdože tu všechno žije. A paní Tochorová umí krásně povídat o 

oslicích, ovečkách, kravičkách, kozičkách, morčatech, prasátku i všelijaké drůbeži. Všem se nám na farmě moc líbilo a už se 

těšíme na další návštěvu.  

 

 

 

    

 

 

 

     Eva Hercigová 
Úspěch v soutěži Pangea    
Letos se žáci 5., 6., 7. a 8. ročníku naší školy poprvé zúčastnili matematické soutěže Pangea. Jedná se o soutěž, které se 

účastní žáci mnoha dalších evropských zemí. 

Přestože se jedná o soutěž matematickou, pro úspěch je třeba nejen umět počítat, ale hlavně logicky uvažovat o zadaném 

problému. 

V České republice v kategorii 5. ročníku soutěžilo 4658 žáků, 6. ročníku 4407 žáků a 7. ročníku 3846 žáků. Z naší školy 

postoupil do celostátního finále jako jeden ze tří v Karlovarském kraji Dominik Švagr z 8.třídy. V jeho kategorii se v 

České republice soutěže účastnilo 3662 žáků, jeho postup je proto významným úspěchem. Gratulujeme! Podrobnosti o 

soutěži se můžete dozvědět z webových stránek PANGEA.                       

Stanislav Hercig 

http://pangea-edu.cz/
http://www.zsskalna.cz/storage/201504231744_36 (7).jpg
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Čarodějný den 
POZOR, POZOR! Létají čarodějnice! První zmínky o čarodějnicích už jsou ze středověku. Čarodějnice žijí v údolí Šedivých 

vlasů. Jejich oblečení je rozedrané a špinavé. Zlé a nečisté moci vládnou z 30.4.  na 1.5. Tato noc je pokládána za magickou. 

Čarodějnice se slétají na čarodějnický Sabat, to je Pálení čarodějnic, Filipojakubská noc, Noc čarodějnic. Pálení čarodějnic 

patří k velmi populárním zvykům. I ve Skalné se již slétají čarodějnice a večer nad koupalištěm v 19 hodin bude hořet vatra. 

Zveme všechny na náš svátek! Čarodějnice a čarodějové ze 4. třídy. Tento proslov a pozvání si děti vytvořily v hodině 

českého jazyka, v dalších hodinách pracovaly v skupinách s čarodějným počítáním, řešily zajímavé úkoly z historie našich 

zemí, obletěly třídy 1. stupně a nakonec odletěly do Bradavic.  

    

    
     

 

 

 

    

   Růžena Štěříková 

 

Den Země a čtvrťáci 
V pátek naši "čtvrťáci", jako celá škola, oslavili Den Země. Nejdříve jsme pracovali ve skupinách, třídili jsme odpady a učili 

se základní informace o třídění a recyklaci odpadů. Nebylo to jednoduché, v některých ukázkách jsme chybovali. Potom jsme 

se vypravili do přírody k rybníku k Váňům. Tam na nás již čekal pan Váňa a pan Filip. Pozorovali jsme okolní přírodu, 

rostliny a živočichy (okolní stromy, vodní rostliny, lysku, žáby, straku,...). Zkusili jsme i lovení ryb. Panu Váňovi se podařilo 

ulovit jesetera, kterého v rybníku chová. Upekli jsme si buřty. Děkujeme panu Váňovi, že jsme mohli strávit pěkné pracovní 

dopoledne v krásně upravené přírodě a panu Filipovi, který nás zasvětil i do tajů některých živočichů.  

 

   

   

 
 

 

 

Růžena Štěříková 

 

Den Země 2015 
Dne 24. 4. 2015 se konal na naší škole opět Den Země. 

Žáci 1. - 4. třídy jej strávili na vycházkách v okolí Skalné. Ostatní strávili první dvě hodiny ve škole aktivitami zaměřenými 

na ekologii - někteří si poslechli přednášku p. Vlčka z Občanské iniciativy pro ochranu životního prostředí o.s. v Českých 

Budějovicích na téma Energie budoucnosti, jiní pracovali na poutači informujícím o odpadech, nebo se podívali na 

ekologicky zaměřený film. V druhé části se konala ekorallye s 15 stanovišti před školou a v parčíku, kde skupiny žáků z 5. - 

8. třídy plnily různé úkoly, např. určovali přírodniny podle určovacích klíčů či hmatu, pozorovali organismy pomocí 

mikroskopu či binokulární lupy, určovali druhy ptáků podle jejich hlasů, rýžovali granáty, třídili odpady, překládali 

ekologické pojmy do angličtiny a němčiny apod. Po splnění všech úkolů se skupiny shromáždily před školou, kde proběhlo 

vyhlášení vítězů celé ekorallye. Cenu ale dostali všichni, jelikož nám na tento účel poslali drobné dárečky tyto organizace: 

Tandem Plzeň, British Council Praha a Greenpeace. Chtěla bych zejména poděkovat za pomoc sl. Kateřině Davidové, Evě 

Heczkové a p. Kateřině Butaki, které nám nezištně vypomohly na stanovištích ve svém volném čase. (Fotografie jsou ke 

zhlédnutí na www.zsskalna.cz u tohoto článku). 

 Irena Heczková 

 

Ekodepon Černošín 

21.4. byli žáci páté a šesté třídy na exkurzi ve firmě Ekodepon Černošín. Po úvodním seznámení s funkcí skládky 

a všech možnostech využití separovaného odpadu nás pan Pacola provedl přilehlou třídící linkou, ukázal nám 

přípravu pozemku pro budoucí skládku i zakonzervování již plné skládky. Žáci pochopili nutnost třídění odpadu s 

ohledem na životní prostředí.                                                                  

   

   

  

 

 
 

Eva Hercigová 

 

 

http://www.zsskalna.cz/
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Duben ve školní družině 
Začalo jaro, příroda se probouzí, a tak byla naše družina pozvaná k účasti přírodovědné soutěže ve školní družině v Plesné. 

Sešli jsme se v hojném počtu 4 družin. Paní vychovatelka Jiřina Lorenzová připravila nelehké úlohy a hádanky. Nejlépe se 

dařilo žákům 4. třídy, obsadili krásné první místo. Druháci skončili druzí a prvňáci se umístili na 3. místě. Obdrželi jsme 

krásné ceny. Na závěr nás čekalo pohoštění. Dětem se to velice líbilo. Jelikož je duben měsíc bezpečnosti, tak se naše družina 

rozhodla navštívit obvodní oddělení policie ČR v Plesné. Přivítal nás pan policista Lukáš Thile a ukázal dětem prostory  

policejní služebny. Pak si děti také vyzkoušely policejní výzbroj a prohlédly pomůcky potřebné k práci policistů. Nejvíce se 

dětem líbila prohlídka služebního vozu, kde si mohly vyzkoušet vysílačku. 

Michaela Kirchhofová, vychovatelka ŠD 
 

Úspěšná reprezentace školy v dopravní soutěži 
Dne 4.5.byli žáci mladší kategorie Maruška Voborníková, Eliška Krbcová, Makovec Honzík a Makovec Lukáš a dne 5.5. 

starší žáci Rynešová Káťa, Filipová Dominika, Frič Pepa a Kuchta Ondra na Dopravní soutěži mladých cyklistů. Družstvo 

starších žáků obsadilo krásné 1. místo a družstvo mladších žáků místo druhé. 

 Pro soutěžící byly připraveny otázky z pravidel silničního provozu, překážky při jízdě zručnosti, nově otevřené dopravní 

hřiště i velice věrně namaskované úrazy, ke kterým často při jízdě na kole dochází. 

Ve všech disciplínách prokázali soutěžící skvělé znalosti, a tak postupují do krajského kola 26.5. v Sokolově.  Držte nám 

palce i tentokrát!                            

  
    

Eva Hercigová 

 

Úspěšná bývalá žákyně naší školy 
Kateřina Šusová,  B.A. začínala svoje studium na naší škole a je milé, že se k naší škole hlásí i poté, co dosáhla 

bakalářského titulu na vysoké škole v bavorském Hofu. A nejen to, byla oceněna za svoji závěrečnou práci 

městem Hof. Gratulujeme!  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mladé zdravotnice 
Letos, ostatně jako každý rok, jsme opět vyjeli na soutěž Hlídek mladých zdravotníků do Chebu. I tentokrát se 

konala v DDM Sova. Vždy soutěžíme v obou kategoriích a nebylo tomu jinak i letos. V mladší kategorii 

soutěžily: Týna Handleinová, Maruška Voborníková, Eliška Krbcová, Anna Marie Zachařová (se zlomenou 

rukou) a Natálka Gogová. Minulý rok děvčata obsadila třetí místo, letos bohužel páté, přestože se většina z nich 

dvakrát týdně připravovala. Věřím, že poučeny z chyb to příště vyhrají. Starší kategorie ve složení: Ivana 

Malinová, Domča Filipová, Nikola Šmatová, Káťa Rynešová a Lucka Novotná svou kategorii opět vyhrála. 

Zúčastní se proto již po čtvrté regionálního kola. Děkuji všem za ochotu a chválím organizaci soutěže.                     
 

Blanka Novotná 

http://www.zsskalna.cz/storage/201505041041_00000001.jpg
http://www.zsskalna.cz/storage/201505071031_dsmc00.jpg
http://www.zsskalna.cz/storage/201505071031_dsmc01.jpg
http://www.zsskalna.cz/storage/201505071032_dsmc02.jpg
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Setkání tří generací – Den matek 
 

Dne 2. 5. 2015 se uskutečnilo ve Sportovní hale Skalná další setkání osob starších 70 let u příležitosti 

Dne matek. Přestože počasí bylo příznivé, účast byla slabší – zúčastnilo se 35 občanů (převážně žen). 

Akce byla zahájena proslovem paní Štěříkové, která přivítala všechny přítomné a následně k občanům, 

s přípitkem, promluvila i paní starostka Rita Skalová, které patří poděkování nejen za pravidelnou účast, 

ale i za finanční prostředky, bez kterých bychom nemohly tyto akce pořádat. Dále bychom rády 

poděkovaly všem, kteří se podíleli na nácviku vystoupení dětí z MŠ a ZŠ.  

Připravené malé občerstvení přišlo všem vhod.  

Příští setkání občanů je naplánováno na prosinec. Doufáme, že bude účast hojnější. Přijďte si popovídat 

a zazpívat, těšíme se na Vás – Váš Klub žen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klub žen 
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc k v ě t e n 2015: 
Muzeum Cheb  
Otevírací doba:  
1. května do 30. září 2015, úterý – neděle, od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod. 

6.3. do 14.6.     Výstava „Poklady Chebska/Schätze des Egerlandes“ 

16.5  od 18.00 hod. do  22.00 hod.  Muzejní noc  /12. ročník/-  „Peníze, mergle, chechtáky...“ 

25.6.2015 - 27.9.2015    Výstava  „Výstava hraček ze sbírky Aleny Pleslové“  (vernisáž 24.6.2015 - 17.00 hod.) 

Kulturní centrum Svoboda   
19.05.  19:00 Lubomír Brabec a Luboš Andršt 

22.05. 19:00 Michal Hrůza a kapela Hrůzy          

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        

16.05. 19:00 Lázeňská veverka – drzá komedie                                      studio d / skupina VE 

17.05. 15:00 Brouhádka - Divadlo Krapet Praha - host                             divadlo 

20.05. 19:00 Cejch - vícegenerační western z centrálního Krušnohoří            divadlo / skupina F 
22.05. 19:00 Je zelená opravdu zelená aneb Hádej, kolik mi to žere - host                    studio d / VDP 

23.05. 19:00 Políbila Dubčeka - mrazivá groteska, u níž se budete smát i plakat nad sebou samými                  za oponou / derniéra 

03.06. 19:00 Král jelenem - Pohádková komedie pro celou rodinu             divadlo | skupina E 
06.06. 19:00 Marie Antoinetta - moderní portrét rozporuplné ženy             divadlo | skupina Z 

07.06. 19:00 Lázeňská veverka – drzá komedie                                      studio d  

09.06. 19:00 KŠANDA | Nordproduction J.Sypal - host                     divadlo 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
19.05. 19:30 Operní a operetní galashow 

21.05. 19:30 Paganini a Carmen 

24.05. 19:30 Příbuzné si nevybíráme - moderní komedie od Erica Assouse, hrají: Svatopluk Skopal, Martin Zahálka, Václav Vydra a další 
26.05. 19:00 Klíče na neděli – komedie od Antonína Procházky 
27.05. 19:30 Tři tenoři 

02.06. 19:00 Paní Plukovníková - trochu smutná komedie Bengta Ahlforse o nezdolné chuti do života, potřebě lásky, komunikace a porozumění  
04.06. 19:30 Přípitek s Johannem Straussem  

11.06. 19:30 Ze světa operet a muzikálů 

12.06. 19:30 Mandarinková izba - komedie od Roberta Thomase plná francouzského espritu a šarmu  

Kino SVĚT Cheb    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Městská knihovna     
 

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč.  

 

Zároveň Vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz . Naše internetové stránky jsou – www.knihovna-

skalna.cz. 

Na těchto adresách můžete provádět veškeré dotazy nebo požadovat prodloužení výpůjček. Na internetových stránkách knihovny si můžete 

zkontrolovat počet knih, které máte půjčeny a termín k jejich vrácení. Rovněž je možno na těchto stránkách zadávat rezervaci knih. 

                                                                        
Denisa Tuscherová, knihovnice 

mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
http://www.knihovna-skalna.cz/
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V měsíci květnu se koná 

!!!NÁBOR FOTBALU PRO 

ŽENY!!! 
 

Ženy a dívky, pojďme spolu založit po 

několika letech družstvo, které 

v minulosti bylo úspěšné a tím navažme 

na tak dlouhou tradici jako je 

SKALENSKÝ FOTBAL…  

Zájemkyně volejte nebo pište na tel. č.: 737-779-370 

Prosím, kontaktujte nás nejlépe do konce května 2015, protože 

od tohoto června začínají první tréninky. 

 

 

Základní umělecká škola 
Pořádá veřejný koncert,  

a to ve sportovní hale Skalná ve velké zasedací 

místnosti. 

Koncert se uskuteční 16. června od 17. hod. 

Tímto jste všichni srdečně zváni. 

Pojďme společně podpořit mladé umělce a vychutnat si 

krásnou a příjemnou atmosféru, kterou nám svou hrou 

na hudební nástroje vykouzlí žáci Základní umělecké 

školy Luby, kteří jsou studenty na Základní škole ve 

Skalné. 
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9. SRAZ STARÝCH 

TRAKTORŮ 
 

Ve Skalné 13.6.2015 od 10 hod. 
 

Program : - výstava historických traktorů a zemědělské 

techniky 

 

      - výstava drobného zvířectva  

 

      - ve 12 hod. jízda historických traktorů po Skalné 

       

    

 

 
 

 

 

                Pro návštěvníky bude zajištěno výborné občerstvení.  

 

Součástí akce bude stánkový prodej farmářských produktů a 

rukodělných výrobků. 
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Mezinárodní turnaj ve Skalné 
 

Ve dnech 1. - 3. 5. 2015 proběhl v areálu FK Skalná mezinárodní turnaj pořádaný ČNFS. Během těchto dní 

navštívilo turnaje 1 600 diváků a rodičů. Seznam účastníků byl skutečně bohatý. Turnaj se hrál na perfektně 

připravené hrací ploše, kterou zajistil správce hřiště pan Josef Křepelka. Občerstvení zajišťovala firma Kirch a 

Kirch s.r.o. 

Výbor FK děkuje za zdárný průběh turnaje všem účastníkům a pořadatelům. Zvláštní poděkování patří panu 

Josefu Křepelkovi za přípravu hracích ploch a firmě Kirch a Kirch s.r.o. za občerstvení. 

 

1.5.2015        - ročník 2006        16 družstev 

 

2.5.2015        - ročník 2004         24 družstev 

 

3.5.2015        - ročník 2004         16 družstev 

 

 
 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 Václav Slepička 

                   sekretář FK 
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Pálení čarodějnic ve Starém Rybníku 

 
Ve Starém Rybníku proběhlo tradiční pálení čarodějnic. Akce se velmi zdařila díky účasti 

místních a přespolních čarodějnic. Dětí bylo spousta, společně si zasoutěžily a byly 

odměněny sladkostmi. Když se setmělo, vydaly se s lampiony po magistrále Starého 

Rybníka a skončily na rozhledně. Po průvodu proběhl ohňostroj, který měl přivítat jaro. 

Všichni účastníci májky děkují sponzorům a Městskému úřadu ve Skalné za finanční 

podporu. 

 

PS:Pokud jste si vážení čtenáři všimli, jedna z našich čarodějnic je již o krok vepředu a 

odhodila koště a je připravena na branně bezpečnostní odvody 2016 . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 

                                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Turek Rudolf 
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Zájemci o soutěž plavidel se musí přihlásit do 31. 5. 2015 v Městské knihovně Skalná!!! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 

přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   

e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 15.května 2015 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  
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